C:# | dentificando valor y valor posicional Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 8 en e niimero 183?
1.
2) ¢Quédigito esta en laposicion decenas en € nlimero 6,935?
2.
3) ¢Quélugar esel 3 en e nimero 32,4877
3.
4) ¢Qué digito esta en laposicion unos en el niimero 932,816?
4.
5) ¢Quélugar esel 8 en el nimero 824,3617
5.
6) ¢Quédigito estden laposicion millones en el nimero 9,264,837?
6.
7) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 8,163,492?
7.
8) ¢Quédigito estaen laposicion unos en el nimero 8,537,964?
8.
9) ¢Quélugar esel 4 en el nUmero 4,6817
9.
10) ¢Qué digito esta en laposicion decenas en e nimero 964,378?
10.
11) ¢Quélugar esel 5 en el nimero 843,152?
11.
12) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en el nimero 724,189?
12.
13) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 4,295,3867?
13.
14) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en € nimero 62,4717
14.
15) ¢(Quélugar ese 7 en el nlmero 4,173?
15.
16) ¢Qué digito esta en la posicién centenas en €l nimero 274?
16.
17) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 75,123?
17.
18) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en el nimero 1,849,562?
18.
19) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 637,182?
19.
20) ¢Qué digito esta en laposicion miles en € nimero 3,167,859?
20.
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Ch | dentificando valor y valor posicional Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 8 en e niimero 183?
1 decenas
2) ¢Quédigito esta en laposicion decenas en € nlimero 6,935? 3
2.
3) ¢Quélugar esel 3 en e nimero 32,4877 : :
3, diez mil
4) ¢Qué digito esta en laposicion unos en el niimero 932,816? 5
4.
5) ¢Quélugar esel 8 en el nimero 824,3617 . :
5, cien mil
6) ¢Quédigito estden laposicion millones en el nimero 9,264,837? 9
6.
7) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 8,163,492?
7. decenas
8) ¢Quédigito estaen laposicion unos en el nimero 8,537,964? 4
8
9) ¢Quélugar esel 4 en el nUmero 4,6817 _
Q. miles
10) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en el niimero 964,378? -
10.
11) ¢Quélugar esel 5 en el nimero 843,152?
11, decenas
12) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en el nimero 724,189? 5
12.
13) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 4,295,3867
13. centenas
14) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en € nimero 62,4717
14. 7
15) ¢(Quélugar ese 7 en el nlmero 4,173?
15, decenas
16) ¢Qué digito esta en la posicién centenas en €l nimero 274?
16. 2
17) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 75,123?
17. centenas
18) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en el nimero 1,849,562?
18 4
19) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 637,182?
10. centenas
20) ¢Qué digito esta en laposicion miles en € nimero 3,167,859?
20. 7
" 1-10 |95[90| 85| 80| 75| 70| 65|60 | 55|50
Matematicas ] commonCoreSheets es 1 11-20[45]40[35[30[25]20[ 1510 5 | 0




JL_

| dentificando valor y valor posicional Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 8 en e nimero 3,952,768?
1.
2) ¢Quédigito esta en laposicion unos en e niimero 358,491?
2.
3) ¢Quélugar esel 6 en el nimero 5,936?
3.
4) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en el nimero 798,456?
4.
5) ¢Quélugar esel 1 en e nimero 278,9617
5.
6) ¢Quédigito esta en la posicién decenas en €l nlimero 3,162,9477?
6.
7) ¢Quélugar esel 6 en el nimero 6?
7.
8) ¢Quédigito esta en la posicion decenas en € nimero 38,2167
8.
9) ¢Quélugar esel 7 en el nimero 975,1867
9.
10) ¢Qué digito esta en laposicion unos en €l nimero 592,167?
10.
11) ¢Quélugar esel 7 en el nlmero 63,2877
11.
12) (Quédigito estaen laposicion unos en e nimero 6,573,214?
12.
13) ¢Quélugar esel 6 en el nimero 7,269,458?
13,
14) ¢Qué digito esta en laposicion decenas en e nimero 73?
14.
15) ¢(Quélugar esel 9 en el nimero 619?
15.
16) ¢Quédigito esta en la posicion centenas en el niimero 524,769?
16.
17) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 9,534,178?
17.
18) ¢Qué digito estaen laposicién centenas en € ndmero 7,135,628?
18.
19) ¢Quélugar esel 6 en € nimero 485,631?
19.
20) ¢Quédigito esta en laposicién unos en el nimero 3,461,729?
20.
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Ch | dentificando valor y valor posicional Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 8 en e nimero 3,952,768?
1, unos
2) ¢Quédigito esta en laposicion unos en e niimero 358,491? 1
2.
3) ¢Quélugar esel 6 en el nimero 5,936?
3, unos
4) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en el nimero 798,456? 5
4
5) ¢Quélugar esel 1 en e nimero 278,9617
5. unos
6) ¢Quédigito esta en la posicién decenas en €l nlimero 3,162,9477? 4
6
7) ¢Quélugar esel 6 en el nimero 6?
7. unos
8) ¢Quédigito esta en la posicion decenas en € nimero 38,2167 1
8
9) ¢Quélugar esel 7 en el nUmero 975,1867? _ _
9. diez mil
10) ¢Qué digito esta en laposicion unos en €l nimero 592,167?
10. 7
11) ¢Quélugar esel 7 en el nlmero 63,2877
11. unaos
12) (Quédigito estaen laposicion unos en e nimero 6,573,214?
12 4
13) ¢(Quélugar esel 6 en el nimero 7,269,458? _ _
13 diez mil
14) ¢Qué digito esta en laposicion decenas en e nimero 73?
14. 7
15) ¢(Quélugar esel 9 en el nimero 619?
15. unaos
16) ¢Quédigito esta en la posicion centenas en el niimero 524,769?
16. 7
17) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 9,534,178? _ _
17. diez mil
18) ¢Qué digito estaen laposicién centenas en € ndmero 7,135,628?
18. 6
19) ¢Quélugar esel 6 en € nimero 485,631?
10. centenas
20) ¢Quédigito esta en laposicién unos en el nimero 3,461,729?
20. 9
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C:# | dentificando valor y valor posicional Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 1 en e nimero 143?
1.
2) ¢Quédigito esta en laposicién unos en el niimero 87,6947
2.
3) ¢Quélugar esel 4 en el nimero 1,746?
3.
4) ¢Qué digito esta en laposicion miles en €l niimero 523,416?
4.
5) ¢Quélugar esel 8 en e nimero 7,213,486?
5.
6) ¢Quédigito estden laposicion millones en el nimero 1,983,246?
6.
7) ¢Quélugar esel 5en el nimero 5?
7.
8) ¢Quédigito estaen laposicion unos en e nimero 6,983?
8.
9) ¢Quélugar esel 5en e nimero 156?
9.
10) ¢Quédigito esta en la posicion milesen el nimero 1,329?
10.
11) ¢Quélugar esel 7 en el nimero 75,4967
11.
12) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en el nimero 913,745?
12.
13) ¢(Quélugar esel 1 en el nimero 1,297,685?
13.
14) ¢Qué digito estaen laposicion unos en € niimero 6,982?
14.
15) ¢Quélugar es e 2 en el nlmero 28,574?
15.
16) ¢Quédigito esta en laposicion centenas en el nimero 3,714,986?
16.
17) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 9,238?
17.
18) ¢Qué digito estaen laposicidn centenas en €l nimero 15,3267
18.
19) ¢(Quélugar esel 5 en el nimero 2,615,439?
19.
20) ¢Qué digito estaen laposicion miles en € nimero 1,862,754?
20.
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Ch | dentificando valor y valor posicional Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 1 en e nimero 143?
1, centenas
2) ¢Quédigito esta en laposicién unos en el niimero 87,6947 4
2.
3) ¢Quélugar esel 4 en el nimero 1,746?
3 decenas
4) ¢Qué digito esta en laposicion miles en €l niimero 523,416? 3
4
5) ¢Quélugar esel 8 en e nimero 7,213,486?
5. decenas
6) ¢Quédigito estden laposicion millones en el nimero 1,983,246? 1
6
7) ¢Quélugar esel 5en el nimero 5?
7. unos
8) ¢Quédigito estaen laposicion unos en e nimero 6,983? 3
8
9) ¢Quélugar esel 5en e nimero 156?
9. decenas
10) ¢Quédigito estaen laposicion miles en el nimero 1,329?
10. 1
11) ¢Quélugar esel 7 en el nimero 75,4967 _ _
11, diez mil
12) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en el nimero 913,745? 1
12.
13) ¢(Quélugar esel 1 en el nimero 1,297,685? _
13, millones
14) ¢Qué digito estaen laposicion unos en € niimero 6,982?
14. 2
15) ¢Quélugar es e 2 en el nlmero 28,574? _ _
15, diez mil
16) ¢Quédigito esta en laposicion centenas en el nimero 3,714,986?
16. 9
17) ¢Quélugar esel 9 en el niimero 9,238? _
17. miles
18) ¢Qué digito estaen laposicidn centenas en €l nimero 15,3267
18 3
19) ¢(Quélugar esel 5 en el nimero 2,615,439? _
19. miles
20) ¢Quédigito estaen laposicion miles en e nimero 1,862,754?
20. 2
M " 3 1-10 |95[90| 85| 80| 75| 70| 65|60 | 55|50
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JL_

| dentificando valor y valor posicional Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 8 en &l nimero 685?
1.
2) ¢Quédigito esta en laposicion miles en el niimero 218,436?
2.
3) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 342,719?
3.
4) (Quédigito estaen laposicion cien mil en el niimero 4,231,758?
4,
5) ¢Quélugar esel 8 en &l nimero 582,419?
5.
6) ¢Qué digito estd en laposicion centenas en el nimero 8,746,591?
6.
7) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 9,746,312?
7.
8) ¢Quédigito estaen laposicion miles en e nimero 36,4217
8.
9) ¢Quélugar esel 7 en e nimero 5,376?
9.
10) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en € nlimero 2,1477?
10.
11) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 917,836?
11.
12) ¢Qué digito estd en laposicion cien mil en e nimero 425,819?
12.
13) ¢Quélugar esel 5 en el nimero 9,657,483?
13.
14) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en € nimero 12,7467
14.
15) ¢Quélugar esel 7 en el nimero 74?
15.
16) ¢Qué digito estaen la posicion decenas en el nimero 2,597?
16.
17) ¢Quélugar esel 2 en el nimero 842,167?
17.
18) ¢Qué digito esta en la posicion centenas en € nimero 5,961,427?
18.
19) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 628,135?
19.
20) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en el nimero 8,321,957?
20.
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Ch | dentificando valor y valor posicional Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 8 en & nlimero 685?
1 decenas
2) ¢Quédigito esta en laposicion miles en el niimero 218,436? 3
2.
3) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 342,719?
3, unos
4) (Quédigito estaen laposicion cien mil en el niimero 4,231,758? 5
4.
5) ¢Quélugar esel 8 en el nimero 582,419? : :
5, diez mil
6) ¢Qué digito estd en laposicion centenas en el nimero 8,746,591? 5
6.
7) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 9,746,312?
7. centenas
8) ¢Quédigito estaen laposicion miles en e nimero 36,4217 5
8
9) ¢Quélugar esel 7 en el nimero 5,376?
9. decenas
10) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en el nliimero 2,147?
10. £
11) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 917,836? ) _
11 cien mil
12) ¢Quédigito estaen laposicion cien mil en el nimero 425,819?
12 4
13) ¢(Quélugar esel 5 en el nimero 9,657,483? _ _
13, diez mil
14) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en € nimero 12,7467
14. £
15) ¢Quélugar esel 7 en el nimero 74?
15, decenas
16) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en € nlimero 2,5977?
16. 9
17) ¢Quélugar esel 2 en el nimero 842,167? _
17. miles
18) ¢Qué digito estaen laposicidn centenas en € ndmero 5,961,4277?
18 4
19) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 628,135?
19, decenas
20) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en el nimero 8,321,957?
20. 2
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JL_

| dentificando valor y valor posicional Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 4 en € nimero 4,952,678?
1.
2) ¢Quédigito estaen laposicion cien mil en el niimero 9,536,718?
2.
3) ¢Quélugar esel 6 en e nimero 1,862?
3.
4) ¢Qué digito esta en laposicion miles en e niimero 42,9877
4.
5) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 592,486?
5.
6) ¢Qué digito estd en laposicion centenas en el nimero 8,539,416?
6.
7) ¢Quélugar esel 5en el nimero 695?
7.
8) ¢Quédigito estaen laposicion unos en el nimero 58,7927
8.
9) ¢Quélugar esel 3 en e nimero 48,2737
9.
10) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en el nliimero 8,915?
10.
11) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 738,215?
11.
12) ¢Quédigito estaen laposicién millones en € ndmero 1,593,742?
12.
13) ¢Quélugar esel 2 en el nimero 1,836,257?
13.
14) ;Qué digito esta en la posicion decenas en el nlimero 8,254?
14.
15) ¢Quélugar esel 5 en el nimero 29,5347
15.
16) ¢Qué digito estia en la posicion decenas en €l nimero 673,451?
16.
17) ¢Quélugar esel 8 en el niimero 1,528,463?
17.
18) ¢Qué digito estaen laposicion centenas en €l nlimero 493,1267
18.
19) (Quélugar esel 2 en el nimero 6,271,934?
19.
20) ¢Qué digito estaen laposicion miles en e nimero 1,279,683?
20.
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Ch | dentificando valor y valor posicional Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 4 en el nimero 4,952,678? :
1 millones
2) ¢Quédigito estaen laposicion cien mil en el niimero 9,536,718? 5
2.
3) ¢Quélugar esel 6 en e nimero 1,862?
3, decenas
4) ¢Qué digito esta en laposicion miles en e niimero 42,9877 5
4.
5) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 592,486? _ _
5, diez mil
6) ¢Qué digito estd en laposicion centenas en el nimero 8,539,416? 4
6.
7) ¢Quélugar esel 5en el nimero 695?
7. unos
8) ¢Quédigito estaen laposicion unos en el nimero 58,7927 5
8
9) ¢Quélugar esel 3 en e nimero 48,2737
9. unos
10) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en el nliimero 8,915? 1
10.
11) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 738,215?
11, decenas
12) ¢Quédigito estaen laposicién millones en € ndmero 1,593,742? 1
12.
13) ¢Quélugar esel 2 en el nimero 1,836,257?
13. centenas
14) ;Qué digito esta en la posicion decenas en el nlimero 8,254?
14. S
15) ¢Quélugar esel 5 en el nimero 29,5347
15. centenas
16) ¢Qué digito estia en la posicion decenas en €l nimero 673,451?
16. S
17) ¢Quélugar esel 8 en el niimero 1,528,463? _
17. miles
18) ¢Qué digito estaen laposicion centenas en €l nlimero 493,1267
18 1
19) (Quélugar esel 2 en el nimero 6,271,934? . _
19, cien mil
20) ¢Qué digito estaen laposicion miles en e nimero 1,279,683?
20. 9
" 1-10 |95[90| 85| 80| 75| 70| 65|60 | 55|50
Matematicas ] commonCoreSheets es 5 11-20[45[40[35[30[25]20]15]10] 5 | 0




JL_

| dentificando valor y valor posicional Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 3,985?
1.
2) ¢Quédigito esta en laposicion millones en el niimero 6,425,193?
2.
3) ¢Quélugar esel 7 en & nimero 27,3517
3.
4) ¢Quédigito estaen laposicion unos en el nimero 4,278,913?
4.
5) ¢Quélugar esel 7 en el nimero 347,169?
5.
6) ¢Quédigito estden laposicion millones en el nimero 4,357,612?
6.
7) ¢Quélugar esel 8 en el nimero 8?
7.
8) ¢Quédigito estaen laposicion miles en el nimero 5,791?
8.
9) ¢Quélugar esel 3 en e nimero 6,895,314?
9.
10) ¢Quédigito estaen laposicion unos en € nimero 1,243,756?
10.
11) ¢Quélugar esel 2 en el nimero 3,489,162?
11.
12) (Quédigito estaen la posicion decenas en el niimero 6,319,2577?
12.
13) ¢Quélugar esel 4 en el nimero 4,982,6517
13.
14) ¢Qué digito esta en laposicion centenas en el nimero 9787
14.
15) ¢Quélugar esel 6 en el nlimero 46?
15.
16) ¢Qué digito esta en la posicion unos en el nimero 18,5247
16.
17) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 924,158?
17.
18) ¢Qué digito estaen laposicion diez mil en el nimero 37,2867
18.
19) (Quélugar esel 2 en el nimero 8,275,691?
19.
20) ¢Quédigito esta en laposicion millones en el nimero 3,789,246?
20.
" 1-10 |95[90| 85| 80| 75| 70| 65|60 | 55|50
Matematicas ] commonCoreSheets es 6 11-20[45[40[35[30[25]20]15]10] 5 | 0




Ch | dentificando valor y valor posicional Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 3,985?
1, centenas
2) ¢Quédigito esta en laposicion millones en el niimero 6,425,193? 6
2.
3) ¢Quélugar esel 7 en el nimero 27,3517 :
3, miles
4) ¢Quédigito estaen laposicion unos en el nimero 4,278,913? 3
4
5) ¢Quélugar esel 7 en el nimero 347,169? _
5. miles
6) ¢Quédigito estden laposicion millones en el nimero 4,357,612? 4
6
7) ¢Quélugar esel 8 en el nimero 8?
7. unos
8) ¢Quédigito estaen laposicion miles en el nimero 5,791? 5
8
9) ¢Quélugar esel 3 en e nimero 6,895,314?
9. centenas
10) ¢Qué digito estaen laposicion unos en el nimero 1,243,7567 6
10.
11) ¢Quélugar esel 2 en el nimero 3,489,162?
11. unaos
12) ¢Quédigito esta en laposicion decenas en € nimero 6,319,257? 5
12.
13) ¢(Quélugar esel 4 en el nimero 4,982,651? _
13, millones
14) ¢Qué digito esta en laposicion centenas en el nimero 9787
14. 9
15) ¢Quélugar esel 6 en el nlimero 46?
15. unaos
16) ¢Qué digito esta en la posicion unos en el nimero 18,5247
16. 4
17) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 924,158?
17. centenas
18) ¢Qué digito estaen laposicion diez mil en el nimero 37,2867
18 3
19) (Quélugar esel 2 en el nimero 8,275,691? . _
19, cien mil
20) ¢Quédigito esta en laposicion millones en el nimero 3,789,246?
20. 3
" 1-10 |95[90| 85| 80| 75| 70| 65|60 | 55|50
Matematicas ] commonCoreSheets es 6 11-20[45[40[35[30[25]20]15]10] 5 | 0




JL_

| dentificando valor y valor posicional Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 39?
1.
2) ¢Quédigito esta en laposicion unos en € niimero 273,196?
2.
3) ¢Quélugar esel 4 en el nimero 8,214,967?
3.
4) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en el nimero 9,245,718?
4,
5) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 4,513,798?
5.
6) ¢Quédigito estden laposicion millonesen el nimero 1,726,598?
6.
7) ¢Quélugar esel 8 en el nimero 4,287,351?
7.
8) ¢Quédigito estaen laposicion unos en el nimero 14?
8.
9) ¢Quélugar esel 2 en e nimero 7,423?
9.
10) ¢Qué digito esti en la posicion decenas en € nimero 246,715?
10.
11) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 189,647?
11.
12) ¢Qué digito esti en la posicion decenas en € nimero 2,517,694?
12.
13) ¢Quélugar es€el 2 en el nimero 1,593,762?
13.
14) ¢Qué digito esta en la posicion unos en € nimero 738?
14.
15) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 13?
15.
16) ¢Qué digito estaen laposicion diez mil en e nimero 284,165?
16.
17) ¢Quélugar esel 2 en el nimero 148,723?
17.
18) ¢Qué digito esta en laposicion miles en e nimero 78,3917
18.
19) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 315,469?
19.
20) ¢Quédigito esta en laposicion miles en el niimero 4,128,673?
20.
" 1-10 [95/90( 85|80 75| 70| 65| 60 [ 55 | 50
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Ch | dentificando valor y valor posicional Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 9 en & niimero 39?
1. unos
2) ¢Quédigito esta en laposicion unos en € niimero 273,196? 6
2.
3) ¢Quélugar esel 4 en e nimero 8,214,967? :
3 miles
4) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en el nimero 9,245,718? 1
4
5) ¢Quélugar esel 3 en e nimero 4,513,798? _
5. miles
6) ¢Quédigito estden laposicion millonesen el nimero 1,726,598? 1
6.
7) ¢Quélugar esel 8 en el nimero 4,287,351? _ _
7 diez mil
8) ¢Quédigito estaen laposicion unos en el nimero 14? 4
8.
9) ¢Quélugar esel 2 en el nUmero 7,423?
9. decenas
10) ¢Qué digito esta en laposicion decenas en € nimero 246,715? 1
10.
11) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 189,647? ) _
11, cien mil
12) ¢Quédigito estaen laposicion decenas en € nimero 2,517,694? 9
12.
13) ¢(Quélugar esel 2 en el nimero 1,593,762?
13. unos
14) ¢Qué digito esta en laposicion unos en € ndimero 738?
14. 8
15) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 13?
15. unaos
16) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en € nlmero 284,165?
16. 8
17) ¢Quélugar esel 2 en el nlmero 148,723?
17. decenas
18) ¢Qué digito estaen laposicién miles en el nimero 78,3917
18. 8
19) ¢Quélugar ese 1 en el nimero 315,469? _ _
19 diez mil
20) ¢Quédigito estaen laposicion miles en e nimero 4,128,673?
20. 8
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JL_

| dentificando valor y valor posicional Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 6 en € nimero 8,356,419?
1.
2) ¢Quédigito esta en laposicién unos en el nimero 92,718?
2.
3) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 8,492?
3.
4) ¢Quédigito estaen laposicion cien mil en € nimero 821,975?
4.
5) ¢Quélugar esel 7 en e nimero 6,821,759?
5.
6) ¢Quédigito estd en laposicién unos en el niimero 6,934,271?
6.
7) ¢Quélugar esel 4 en el nimero 2,743?
7.
8) ¢Quédigito esta en la posicion decenas en e nimero 15?
8.
9) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 86,7917
9.
10) ¢Quédigito estaen la posicion decenas en el niimero 6,139,482?
10.
11) ¢Quélugar esel 6 en el nimero 4,365,897?
11.
12) ¢Quédigito esta en laposicion unos en el nimero 471,832?
12.
13) ¢(Quélugar esel 3 en el nimero 5,398,472?
13.
14) ¢Qué digito estaen la posicidn centenas en € nimero 37,1287
14.
15) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 42,1637
15.
16) ¢Quédigito estaenlaposicion cien mil en € nlmero 1,964,532?
16.
17) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 7,925?
17.
18) ¢Quédigito estaen laposicion unos en e nimero 6,728,941?
18.
19) (Quélugar esel 3 en el nimero 4,628,137?
19.
20) ¢Quédigito esta en la posicion decenas en el nliimero 2,476,185?
20.
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Ch | dentificando valor y valor posicional Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 6 en € nimero 8,356,419? _
1 miles
2) ¢Quédigito esta en laposicién unos en el nimero 92,718? 3
2.
3) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 8,492?
3 decenas
4) ¢Quédigito estaen laposicion cien mil en € nimero 821,975? 3
4
5) ¢Quélugar esel 7 en e nimero 6,821,759?
5. centenas
6) ¢Quédigito estd en laposicién unos en el niimero 6,934,271? 1
6
7) ¢Quélugar esel 4 en e nimero 2,743?
7 decenas
8) ¢Quédigito esta en la posicion decenas en e nimero 15? 1
8
9) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 86,7917
9. decenas
10) ¢Qué digito estaen laposicion decenas en € nimero 6,139,482? 3
10.
11) ¢Quélugar esel 6 en el nimero 4,365,897? _ _
11, diez mil
12) ¢Quédigito estaen laposicion unos en € nimero 471,832?
12 2
13) ¢(Quélugar esel 3 en el nimero 5,398,472? ) _
13, cien mil
14) ¢Qué digito estaen la posicidn centenas en € nimero 37,1287
14. 1
15) ¢Quélugar es e 3 en el nimero 42,163?
15. unaos
16) ¢Quédigito estaenlaposicion cien mil en € nlmero 1,964,532?
16. 9
17) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 7,925?
17. centenas
18) ¢Qué digito estaen laposicion unos en el nimero 6,728,9417
18 1
19) (Quélugar esel 3 en el nimero 4,628,137?
19, decenas
20) ¢Qué digito esta en laposicion decenas en € nimero 2,476,185?
20. 8
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Matematicas ] commonCoreSheets es 8 11-20[45[40[35[30[25]20]15]10] 5 | 0




C:# | dentificando valor y valor posicional Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 9 en & nimero 76,1897
1.
2) ¢Quédigito esta en la posicion decenas en €l nlimero 745?
2.
3) ¢Quélugar esel 4 en el nimero 486,3727
3.
4) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en el nimero 51,829?
4.
5) ¢Quélugar esel 7 en el nimero 763,849?
5.
6) ¢Qué digito estd en laposicion centenas en el nimero 6,139,784?
6.
7) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 9,3627
7.
8) ¢Quédigito estaen la posicion decenas en € nimero 54,7697
8.
9) ¢Quélugar esel 6 en el nimero 598,2617
9.
10) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en el nliimero 4,213?
10.
11) ¢Quélugar esel 3 en el niimero 5,138,794?
11.
12) ¢Qué digito esta en laposicion decenas en € nimero 594,8717?
12.
13) ¢(Quélugar esel 5 en el nimero 8,976,435?
13.
14) ¢Qué digito estaen la posicidn decenas en el nimero 3287
14.
15) ¢Quélugar esd 4 en el nlmero 469,753?
15.
16) ¢Quédigito estaen la posicion centenas en el niimero 42,635?
16.
17) ¢Quélugar eséel 6 en e nimero 5,673?
17.
18) ¢Quédigito estaen laposicion miles en el nimero 473,9617?
18.
19) ¢Quélugar esel 4 en €l nimero 579,134?
19.
20) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en el nimero 6,745,328?
20.
" 1-10 |95[90| 85| 80| 75| 70| 65|60 | 55|50
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Ch | dentificando valor y valor posicional Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 9 en & nimero 76,1897
1, unos
2) ¢Quédigito esta en la posicion decenas en €l nlimero 745? 4
2.
3) ¢Quélugar esel 4 en el nimero 486,3727 : :
3 cien mil
4) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en el nimero 51,829? 5
4.
5) ¢Quélugar esel 7 en el nimero 763,849? . :
5, cien mil
6) ¢Qué digito estd en laposicion centenas en el nimero 6,139,784? -
6.
7) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 9,3627
7. centenas
8) ¢Quédigito estaen la posicion decenas en € nimero 54,7697 6
8
9) ¢Quélugar esel 6 en el nimero 598,2617
9. decenas
10) ¢Qué digito estaen laposicion decenas en € nimero 4,213? 1
10.
11) ¢Quélugar esel 3 en el niimero 5,138,794? _ _
11, diez mil
12) ¢Qué digito esta en laposicion decenas en € nimero 594,8717? "
12.
13) ¢Quélugar esel 5 en el nimero 8,976,435?
13. unos
14) ¢Qué digito estaen la posicidn decenas en el nimero 3287
14. 2
15) ¢Quélugar esd 4 en el nlmero 469,753? . _
15, cien mil
16) ¢Quédigito estaen la posicion centenas en el niimero 42,635?
16. 6
17) ¢Quélugar eséel 6 en e nimero 5,673?
17. centenas
18) ¢Quédigito estaen laposicion miles en el nimero 473,9617?
18 3
19) ¢Quélugar esel 4 en €l nimero 579,134?
19. unaos
20) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en el nimero 6,745,328?
20. L
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JL_

| dentificando valor y valor posicional Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 6 en el nimero 6,215?
1.
2) ¢Quédigito esta en laposicion miles en el niimero 726,459?
2.
3) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 819,372?
3.
4) ¢Qué digito esta en la posicion centenas en € niimero 94,6817
4.
5) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 312,869?
5.
6) ¢Quédigito estaden laposicion milesen el nimero 6,894,153?
6.
7) ¢Quélugar es el 4 en el nimero 34,6527
7.
8) ¢Quédigito estaen laposicion cien mil en el nimero 2,394,175?
8.
9) ¢Quélugar esel 8 en el nimero 16,2587
9.
10) ¢Qué digito esta en laposicion unos en el nimero 2,753?
10.
11) ¢Quélugar esel 5 en el nimero 586,742?
11.
12) ¢Quédigito estaen laposicion decenas en € nimero 9,356,187?
12.
13) ¢(Quélugar esel 7 en el nimero 1,925,783?
13,
14) ¢Qué digito estaen laposicion unos en € nimero 2?
14.
15) ¢Quélugar esel 9 en e nlimero 95?
15.
16) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en € nimero 49,6587
16.
17) ¢Quélugar esel 5 en el nimero 845,162?
17.
18) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en el nimero 18,2677
18.
19) ¢Quélugar esel 6 en e nimero 136,258?
19.
20) ¢Quédigito esta en laposicién unos en el nimero 2,978,145?
20.
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Ch | dentificando valor y valor posicional Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 6 en el nimero 6,215? :
1 miles
2) ¢Quédigito esta en laposicion miles en el niimero 726,459? 6
2.
3) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 819,372? :
3 miles
4) ¢Qué digito esta en la posicion centenas en € niimero 94,6817 5
4.
5) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 312,869? . :
5, cien mil
6) ¢Quédigito estaden laposicion milesen el nimero 6,894,153? 4
6.
7) ¢Quélugar esel 4 en el nimero 34,6527 _
7. miles
8) ¢Quédigito estaen laposicion cien mil en el nimero 2,394,175? 3
8
9) ¢Quélugar esel 8 en el nimero 16,2587
0. unos
10) ¢Qué digito estaen laposicion unos en € nimero 2,753?
10. 3
11) ¢Quélugar esel 5 en el nimero 586,742? ) _
11 cien mil
12) ¢Quédigito estaen laposicion decenas en € nimero 9,356,187? 3
12.
13) ¢(Quélugar esel 7 en el nimero 1,925,783?
13. centenas
14) ¢Qué digito estaen laposicion unos en € nimero 2?
14. 2
15) ¢Quélugar esel 9 en e nlimero 95?
15, decenas
16) ¢Quédigito esta en la posicion decenas en el nlimero 49,6587
16. S
17) ¢Quélugar esel 5 en el nimero 845,162? ]
17. miles
18) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en el nimero 18,2677
18 1
19) ¢Quélugar ese 6 en el nimero 136,258? _
19. miles
20) ¢Quédigito esta en laposicién unos en el nimero 2,978,145?
20. S
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